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八千代市教育委員会会議録 

令和７年度第１回定例会 

 

１ 日 時     令和７年４月１６日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４７分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         嶺 岸 秀 一 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         川 嶋 一 永 

委 員         左 海 尚 子 

委 員         三 橋 洋 子 

（説明員） 

   教 育 次 長   兒 玉  健 司 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   石 原  雄 二 
   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   渡 邉  久 貢 

   学 務 課 長   片 波 見  昌 浩 

   学 務 課 主 幹    高 岡  洋 介 

   指  導  課  長   加 藤  英 昭 

   指 導 課 主 幹   安 蔵  重 幸 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   向   智 広 

   青少年センター所長   野 木  雅 生 

   保 健 体 育 課 長   宗 像   洋 

   生 涯 学 習 振 興 課 長   井 澤  延 浩 

文化・スポーツ課長   大 野  光 弘 

文化・スポーツ課副主幹     宮 澤  久 史 

（書記） 
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   教 育 総 務 課 主 査   中 尾  通 彦 

   教 育 総 務 課 主 査 補   菅 田  菜 摘 

 

 

４ 開 会 

○嶺岸教育長 会議に先立ち，本日，１名の方から傍聴の申し出がありまし

たので，お知らせいたします。 

ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市教育委員会会

議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指名を行います。

教育長において，川嶋委員を指名いたします。川嶋委員よろしくお願いいた

します。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○川嶋委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。嶺岸教育長のほか

に，石井委員にお願いしたいと思います。 

 ○石井委員 はい。   

 

６ 前回会議録の承認 

○川嶋委員 次に，令和６年度教育委員会第２回臨時会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。令和６年度教育委員会第２回臨時会会議録

を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和６年度教育委員会第２回臨時会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第１号県費負担教職員の任免に関する内申について，の審議

は，非公開といたしました。既に公表されている内容のため，議事の記録を

公表することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，令和６年度教育委員会第１２回定例会会議録の承認について，質疑

ございませんか。 

質疑なしと認めます。 
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それでは，お諮りいたします。令和６年度教育委員会第１２回定例会会議

録を承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和６年度教育委員会第１２回定例会会議録は承認さ

れました。 

なお，議案第１４号職員の任免について，の審議は，非公開といたしまし

た。既に公表されている内容のため，議事の記録を公表することに御異議ご

ざいませんか。 

御異議なしと認めます。 

次に，教育長報告をお願いいたします。 

 

７ 報告事項  

○嶺岸教育長 令和７年度当初における，小中義務教育学校の状況について 

お伝えいたします。 

初めに，１学期の始業式ですが，市内全小・中・義務教育学校３０校にお

いて，４月７日月曜日に無事に実施いたしました。今年度の当初日程は，土

日を挟んだことから，例年より準備期間も長くあり，「余裕をもって児童・

生徒を迎えることが出来た」と聞いております。 

続きまして，本年度の入学式についてです。中学校の入学式は４月８日火

曜日に，義務教育学校後期課程進級式は４月７日月曜日に，小学校及び義務

教育学校前期課程の入学式は４月９日水曜日に実施いたしました。今年は桜

が開花してから，寒い日が続いたため，花持ちが良かったことから桜が満開

の中，入学式を迎えることが出来ました。また，天候にも恵まれ，正門や桜

の木の下で，親子揃って記念写真を撮る姿が見られました。 

本年度の入学者数は，小学校が１，５７９人，義務教育学校前期課程が 

６９人，合わせて１，６４８人となっております。また，中学校の入学者数

は１，５５２人，義務教育学校の後期課程への進級者が５２人，合わせて 

１，６０４人となっております。昨年度の入学者数と比較しますと，小学校

入学者相当の数では，９３人の増となっています。特にみどりが丘小学校

は，３００人の入学者となっており，昨年度入学者より６１人の増加です。

また，中学校入学者相当の数では，４４人の減となっています。 

報告は以上でございます。 

○川嶋委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 
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〇左海委員 入学者数の増減について，地区によって違いがあれば教えてく

ださい。 

〇学務課長 緑が丘地区・高津地区が増加傾向にあります。令和８年４月に

みどりが丘小学校の分離新設校が開校することで，当該地区の適正配置が進

むものと考えております。 

また，村上地区では，大型商業施設跡地にできた大規模集合住宅の入居が

令和７年３月末から開始しており，今後児童・生徒数の増加が予測されます。 

一方，減少傾向にあるのは，萱田地区となっており，それ以外の地区は，ほ

ぼ横ばいとなっております。以上です。 

○川嶋委員 他に質問ございませんか。 

  質問なしと認めます。 

次に，各課報告をお願いいたします。 

〇教育総務課長 特定事業主行動計画の一部改正について御報告します。

お手元の各課報告資料１の３ページを御覧ください。 

本市では，子育て中の職員が仕事と子育てを両立しやすい環境づくりや，

女性職員が個性や能力を十分に発揮できるような職場の整備を進めるため

に，特定事業主行動計画として，次世代育成支援対策推進法に基づく「八千

代市職員の仕事・子育て両立支援プラン」及び女性活躍推進法に基づく「八

千代市女性職員の活躍推進プラン」を市長部局が中心となって８つの執行機

関が連名で策定し，取組を進めてきました。 

 令和６年５月に次世代育成支援対策法の有効期限が令和１７年３月までに

再延長されたことを受け，資料の４ページのとおり，特定事業主行動計画

の「八千代市職員の仕事・子育て両立支援プラン」の計画期間を１年延長

いたしました。資料の１２ページを御覧ください。今回の改正に際し，数

値目標につきましても，政府目標と合わせ，男性職員の一週間以上の育児

休業取得率を，これまでの１０％から８５％へ改正をいたしました。 

報告は，以上です。 

〇文化・スポーツ課長 令和７年３月１７日１４時から教育委員会大会議

室において，令和６年度第２回八千代市文化財審議会を開催いたしまし

た。桑納威光院の妙法蓮華経納経塔，正覚院館跡出土製青銅製華瓶等の文

化財について調査報告をいたしました。  

今後も文化財調査を継続し，次の文化財指定につなげていきたいと考えて
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おります。以上です。 

○川嶋委員 ただいまの報告につきまして，質問ございませんか。 

質問なしと認めます。 

 

８ 議 事 

○川嶋委員 議案第１号附属機関の委員の委嘱について，を議題といたしま

す。事務局から提案理由の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案第１号について御説明いたします。資料の２，３ペー

ジを御覧ください。併せまして，議案第１号資料を御覧ください。 

議案第１号附属機関の委員の委嘱について。附属機関の委員に下記の者を

委嘱したいので，御承認願いたい。 令和７年４月１６日提出，八千代市教育

委員会，教育長，嶺岸秀一。  

１，八千代市いじめ問題対策連絡協議会委員につきましては，委員全員の

任期満了に伴い，次期委員を委嘱したいとするものです。任期は令和７年４

月２１日から令和９年４月２０日までで，丹羽公胤，八千代警察署生活安全

課長など， １１名の新任のほか，４名を再任することにより，全１５名とな

ります。 

２，八千代市教育支援委員会委員につきましては，委員の退任に伴い，次

期委員を委嘱したいとするものです。任期は残任期間の令和８年３月３１日

までで，新たな委員は，千葉県立八千代特別支援学校校長平井綾子，八千代

市立勝田台小学校教諭石川千裕の２名でございます。 

 説明は以上でございます。 

○川嶋委員 議案第１号について質疑を行います。質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号附属機関の委員の委嘱について，

これを承認することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は原案のとおり承認されました。 

○川嶋委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

９ 閉 会 

○嶺岸教育長 以上で，定例教育委員会を閉会いたします。 

 


